



MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA,  
RENČE-VOGRSKO IN MIREN-KOSTANJEVICA

OBČINA MIREN-KOSTANJEVICA

07-02-2013

Prjeto

ORG. EN.	ŠTEV.	PRIL.	VRED.
AV	014-6	2013-1	

## POROČILO O DELU MEDOBČINSKE UPRAVE OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO IN MIREN-KOSTANJEVICA ZA LETO 2012

### Inšpekcija in redarstvo

Medobčinska uprava je bila ustanovljena z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica (Uradni list RS, št. 112/08 in 24/10) konec leta 2008. Trenutno so v MU zaposleni vodja, ki je hkrati inšpektor, inšpektor za ceste in komunalne zadeve, trije občinski redarji in svetovalka.

Medobčinska uprava je v letu 2012 pripravila in poslala zahtevek za sredstva na podlagi katerega bo Občina Miren-Kostanjevica od države za delovanje MU za leto 2011 prejela 28.360,64 EUR. Prvi del nakazila v višini 5.056,64 EUR je že prejela drugi del v višini 23.304,00 EUR pa mora država nakazat občini do 31.1.2013. Občina Šempeter-Vrtojba bo prejela 37.966,41 EUR, Občina Renče-Vogrsko pa bo prejela 24.803,05 EUR. Skupna poraba MU v letu 2011 je bila 200.235,65 EUR, v letu 2012 pa 203.067,90 EUR. Zahtevek za leto 2012 bomo posredovali državi v mesecu marcu 2013.

Medobčinska inšpekcijska služba je v obdobju od 1.1.2012 do 31.12.2012 na območju **OBČINE MIREN-KOSTANJEVICA** obravnavala skupno 817 zadev.

V tem letu je Občina Vipava izrazila željo, da bi se priključila naši medobčinski upravi. Odločitev o tem so sprejeli Občinski sveti vseh občin ustanoviteljic. Aktivno smo sodelovali pri izvedbi priključitve, tako, da se je Občina Vipava konec leta 2012 uspešno priključila naši MU. Z delom v Občini Vipava smo začeli v letu 2013.

V letu 2012 smo v Občini Miren-Kostanjevica zaznali največ kršitev povezanih z razraščanjem rastlinja na cesti, pločnike oziroma javno dobro. To problematiko poskušamo reševati z nenehnim opozarjanjem in osveščanjem občanov. Pozivamo jih k samoiniciativnemu obrezovanju bodisi živih mej bodisi vejevja, ki posega na ceste, pločnike oziroma javno dobro.

Zaznali smo, da nekateri občani izvajajo določena dela (postavljajo ograje, zasadijo živo mejo, vzpostavljajo priključke na občinsko cesto, gradbene odre ter podirajo drevesa itd.) v varovalnem pasu občinskih javnih cest brez pridobljenega dovoljenja oziroma soglasja občine. V takih primerih jih najprej opozorimo, da dela ustavijo, na občini pridobijo ustrezno dovoljenje oz. soglasje in nato dela izvedejo v skladu s pogoji, ki so navedeni v dovoljenju. Ali so dela izvedena v skladu s pogoji preverimo na terenu in v primeru nepravilnosti ustrezno ukrepamo.

Aktiven nadzor izvajamo na področju oranja njiv. Nekateri orači orjejo preblizu ceste, obračajo traktorje na cesti, ne očistijo ceste, kar ima lahko za posledico poškodovanje le-te oziroma povzroča nevarnost za udeležence v prometu. Predvsem se je ta problematika pojavila v pomladnih in jesenskih mesecih tekočega leta. V ta namen so občinski redarji ter inšpektorja

Cesta goriške fronte 11, 5290 Šempeter pri Gorici, p.p. 50, 05/335 73 71, 05/335 73 72

fax.: 05/335 73 70, E-mail: [tadej.mori@sempeter-vrtojba.si](mailto:tadej.mori@sempeter-vrtojba.si), [dusan.bremec@sempeter-vrtojba.si](mailto:dusan.bremec@sempeter-vrtojba.si), [tjasa.boskin@sempeter-vrtojba.si](mailto:tjasa.boskin@sempeter-vrtojba.si),  
[alen.maligoj@sempeter-vrtojba.si](mailto:alen.maligoj@sempeter-vrtojba.si)



**MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA,  
RENČE-VOGRSKO IN MIREN-KOSTANJEVICA**

izrekli kršiteljem opozorila, ki so dosegla izboljšanje razmer na terenu. Kljub temu bomo tudi prihodnje vršili nadzor.

Veliko pozornost namenjamo tudi prometni signalizaciji in oviram na cestiščih. V primeru zaznave kakršnekoli nepravilnosti obvestimo vzdrževalca cest v Občini Miren-Kostanjevica, to je Cestno podjetje Nova Gorica d.d., ki nepravilnosti v najkrajšem možnem času odpravi. V zimskem času smo, namenili veliko pozornost razmeram na občinskih cestah in obvestili vzdrževalca, da je posipal prometne in druge javne površine. Občasno izvajamo nadzor nad stanjem poti, okolice in samega spomenika na Cerju. Na občinski cesti, ki vodi do spomenika, smo opazili sledi »divje« vožnje, ter delnega poškodovanja cestišča, zato s prisotnostjo na tem območju želimo odkriti morebitne povzročitelje.

Med jesenskimi poplavami smo spremljali stanje na terenu. Še posebej smo bili pozorni na ažurno čiščenje obcestnih odtokov, ki so povzročali zastoje vode na cestišču, ter posledično nevarnost za udeležence v prometu.

Situacija glede prosto spuščениh psov se je izboljšala. Zaznali nismo hujših kršitev.

Ugotavljamo, da se je stanje na področju zapuščenih vozil v primerjavi z letoma 2010 in 2011 izboljšalo. V poročevalnem letu je bilo zabeleženih manj zadev, kar je zelo spodbudna novica, saj le-ta onesnažujejo okolje ter kvarijo podobo naše okolice.

V Medobčinski upravi aktivno sodelujemo s policijo. V ta namen smo v prvih šolskih dneh skupaj organizirali mešane patrulje in tako pripomogli k večji varnosti otrok v bližini vrtca in osnovne šole. Prav tako smo v okviru mešanih patrulj izvajali konec leta nadzor na področju mirujočega prometa oziroma cestno prometnih prekrškov. Organizirani so bili tudi strokovni posveti – sestanki glede usklajevanja operativnih nalog in izmenjave izkušenj s predlogi rešitev.

Uspešno sodelujemo tudi s Komunalno Nova Gorica d.d. in sicer pri skrbi za čistejše okolje. Ljudi opozarjamo in osveščamo glede pravilnega ločevanja odpadkov. Opažamo, da trenutno večina občanov ločuje odpadke. V okviru izvajanja nadzora nad stanjem ekoloških otokov lahko zaključimo, da so le ti primerno vzdrževani, za kar gre pohvala koncesionarju.

V prvi polovici tekočega leta smo zaznali nekaj kršitev Odloka o plakatiranju v Občini Miren-Kostanjevica (Ur. l. RS, št. 118/2008). Vse kršitelje smo zaznali in jih opozorili na nepravilnosti pri plakatiranju.

Na področju mirujočega prometa je redarska služba v Občini Miren-Kostanjevica obravnavala največ kršitev povezanih z nepravilnim parkiranjem na prostorih za invalide, pločnikih in mestih, ki niso namenjeni parkiranju kot so intervencijske poti in avtobusna postajališča. Skupno je bilo izdanih 37 obvestil o prekršku oziroma plačilnih nalogov. Od tega je bilo 26 prostovoljno



**MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA,  
RENČE-VOGRSKO IN MIREN-KOSTANJEVICA**

plačanih prekrškov, preostalo pa je bilo poslano v izterjavo na CURS. Vložena sta bila dva ugovora. Poleg glob so občinski redarji izrekli tudi preko 650 ustnih opozoril v zvezi z nepravilnim parkiranjem, največ na območju bencinske črpalke v Mirnu, pri občini in v Biljah.

Aktiven nadzor izvajamo tudi na področju uporabe javnih površin v lasti Občine Miren-Kostanjevica. Preverjamo ali imajo uporabniki dovoljenje za uporabo javne površine in ali upoštevajo pogoje, ki so navedeni v dovoljenju za uporabo javne površine. V primeru zaznave nepravilnosti ustrezno ukrepamo.

Cilj našega delovanja je v vzpostavitvi partnerskega odnosa tako z občani kot z institucijami in posledično omogočiti boljše in bolj varne pogoje za življenje in delo ljudi v Občini Miren-Kostanjevica. To lahko dosežemo le s stalnim nadzorom terena občine, z našo odzivnostjo in dostopnostjo na terenu ter z dobrim sodelovanjem s pristojnimi institucijami (Poličijsko postajo Šempeter-Vrtojba, Poličijsko upravo Nova Gorica, Civilno zaščito v občini, Komunalo Nova Gorica d.d., Cestnim podjetjem Nova Gorica d.d., drugimi inšpekcijskimi službami, osnovno šolo, vrtcem, gasilci, itd....).

Številka: 02101-3/2013-1  
Šempeter pri Gorici, dne 28.1.2013



Vodja medobčinske uprave  
Tadej Mori